

《九龍城寨之圍城》首映 城城驚喜亮相

洪金寶讚古仔最好打 新演員夠搏

香港文匯報訊（記者阿祖、梁靜儀）電影《九龍城寨之圍城》昨晚舉行慈善首映禮，導演鄭保瑞，主演的洪金寶、古天樂、任賢齊（小齊）、林峯、劉俊謙、胡子彤、張文傑、伍允龍、黃德斌及蔡思韻等出席外，大會更公布影片入圍第77屆康城影展「午夜展映單元」，特別演出的郭富城（城城）更驚喜現身，出場時全場歡呼。



▲右起：劉俊謙、林峯、胡子彤和張文傑功架十足。



▲洪金寶的兒、媳及一對孫仔也前來捧場。

城城上台後先後跟導演鄭保瑞及洪金寶擁抱，並介紹其戲中角色是殺人王，跟古天樂飾演的龍捲風是老友，而他還有一個乖仔，他就是林峯，台下的林峯就跟他揮手，城城亦笑說：「乖仔。」他又稱今次特別演出全因好友兼導演鄭保瑞邀請，又叫大家支持該片，為香港電影加油。

蔡思韻就透露戲中需要掌摑古天樂（古仔），到現時仍不敢面對對方，因戲中她要用真力摑古仔，摑到古仔要用冰敷臉，她說：「所以我嗰片場不停向古仔道歉，又話『古生，唔好意思。』」當司機問她拍了多少次時，她尷尬地表示不敢講。之後古仔上台時，被問到全部戲哪個演員打得最好，他就笑說：「成部戲打得最好就係蔡思韻，因為佢拍咗好多個take，打咗成晚，打到我聽唔到嘢，最出色係佢。」

古仔稱幫洪金寶圓導演夢

林峯透露戲中角色要剃頭演出，多謝導演及美指，因為剃頭後打得好爽，為了拍打戲自己嘔了好多次及每次都要拍十多廿個take，戲中被所有人打勻，但辛苦都是值得。至於胡子彤拍ending時整傷下巴，入院縫了14針，一班兄弟更幫他起了花名「爛嘴哥」。

洪金寶與古仔及小齊一起受訪，洪金寶表示希望藉着該片能夠帶起動作片，可以令龍虎武師再入返行，希望可以

培訓後生新一代。曾經揚言想奪得「最佳導演」獎的他，問到可執導電影？他笑言有人邀請都會做導演。當記者問到古仔可會請洪金寶執導？古仔即答會，在旁洪金寶即笑說：「咁要即刻寫合約。」

小齊則謂好開心獲得古仔邀請他參演該片，可以支持更多新演員，因見到新一代演員拍得好辛苦又好認真全力以赴，他又笑謂最初以為演反派只有文戲，沒有動作戲，豈料要跟林峯對打。談到為該片剃頭演出，小齊表示考慮到若然化妝前後要花五個小時，若剃頭演出就會慳回兩小時，讓大家可以多休息。

林峯獲看好角逐金像獎

洪金寶坦言演出該片不簡單，因為疫情期間拍攝，當時大家都擔心，但開拍就忘記擔心，出來效果也很好。問到哪位演員最具有動作演員的潛質，洪金寶就搞笑謂是自己，後來又稱是古仔，而他跟幾位新演員對手戲不多，但他們很拚搏，後生可畏。

古仔被問到戲中被蔡思韻掌摑到耳鳴，他說：「場戲拍咗七八個take，睇現場我叫蔡思韻盡力打，點知佢出盡飲奶力去打，打到我面腫，因為要繼續拍落去，所以要敷冰。」對於該片入圍康城影展的「午夜展映單元」部分，古仔表示到時會拉隊出席。

林峯、劉俊謙與伍允龍一起受訪，對於有網民看完該片

後認為林峯的演出，可以角逐下屆金像獎影帝，林峯表示開心大家喜歡該片，一班演員幾個月來付出並沒白費，並多謝導演塑造了多個深刻角色。至於可有信心入圍？林峯笑說：「自己未出席過金像獎頒獎禮，多謝大家留意及關注，本身都有留意網上評論，知道大家幾乎一面倒都中意該片。」

伍允龍以一敵四打到暈

劉俊謙剛從台灣返港就即起來首映禮，他笑言早前為台劇宣傳而缺席電影宣傳，被戲中其他三兄弟林峯、胡子彤及張文傑埋怨，返港後都會多參與謝票。

伍允龍就表示不會就住他們來打，否則就會不好睇，並大讚各演員的準備功夫做得好，事前都經過成個月的訓練。劉俊謙指其中一場戲拍到幾乎暈倒：「場戲打足廿幾個鐘，由天光打到天黑，由天黑打到天光，拍到尾聲時，伍允龍隻腳癱住咗我個人，暈咗幾秒。」伍允龍解釋可能當時打的時間長，加上他要一個打四個，太迫而大腦缺氧。問到劉俊謙打暈了功夫了得的伍允龍是否很开心？他笑說：「內心係咁諗。」伍允龍又讓他們可做動作演員，林峯表示這才是最認真打的，都希望再拍打戲，劉俊謙亦表示對演動作戲有興趣，現在都有學習跆拳道。

另外，當晚洪金寶的兒、媳洪天明與周家蔚，及一對孫仔都有前來捧場，兩個孫仔更不時抱爺爺，場面溫馨。

4月內地票房引進片持續領跑 五一檔新片預售競爭激烈

香港文匯報訊 據新華社報道，隨著五一假期臨近，中國內地電影市場即將告別傳統的票房淡季3月和4月，迎來春節檔之後、暑期檔之前的重要檔期五一檔。因少有大製作內地影片上映，引進片在每日票房榜上持續領先成為4月電影市場的顯著特點，而五一檔新片預售正如火如荼，中外影片競爭激烈。

宮崎駿執導的奇幻動畫電影《蒼鷺與少年》4月3日上映，美國傳奇影業製作的科幻影片《哥吉拉與金剛：新帝國》3月29日上映。在內地電影市場4月票房榜上，二者分別以38%和28%的票房佔比高居第一和第二名。

電影數據平台貓眼專業版截至4月25日上午8時的數據顯示，《哥吉拉與金剛：新帝國》和《蒼鷺與少年》內地總票房分別達到近8.8億元（人民幣，下同）和7.5億元。兩部影片不僅是3月至4月市場最大贏家，亦成為今年以來最賣座引進片。

值得注意的是，3月票房榜前兩名亦由兩部引進片奪得，即台灣影片《周處除三害》和荷里活科幻片《沙丘2》。二者迄今內地總票房分別為6.6億元和3.5億元。

在中國電影評論學會會長饒曙光看來，這從側面顯示「引進片，尤其是分賬大片，對於推動中國內地市場票房增長不可或缺」。

貓眼研究院高級分析師張彤認為，4月上映的內地影片以中小體量為主，而引進片中除了商業片也包含一些「偏影迷向」電影，如香港電影金像獎獲獎作品《白日之下》《年少日記》，「這豐富了市場淡季的觀影選擇」。

過去兩週內上映的香港影片《白日之下》《年少日記》和內地影片《乘船而去》等三部現實題材影片，雖然票房表現尚不突出，但在社交網站豆瓣上均獲得8.0分以上的評分。

看電影已成為中國人假期休閒的一種重要方式，為期5天的五一假期對於票房的重要性不言而喻。電影數據平台貓眼專業版和燈塔專業版最新上映日曆顯示，預定4月30日或5月1日上映的影片共有8部，包含動畫、動作、喜劇、懸疑、愛情、犯罪等多種類型。

《維和防暴隊》排預售檔首位

五一檔新片預售及點映競爭態勢膠着。貓眼專業版和燈塔專業版截至4月25日上午8時數據顯示，內地動作電影《維和防暴隊》暫以超過1,200萬元的成績位居檔期新片票房榜首位，日本動畫喜劇電影《間諜過家家 代號：白》以1,100餘萬元票房位居第二，國產犯罪動作片《九龍城寨之圍城》以逾1,000萬元的成績緊隨其後。2004年日本上映的宮崎駿動畫電影《哈爾移動城堡》將於4月30日登陸中國內地院線，該片票房暫居第四名，與懸疑喜劇《沒有一頓火鍋解決不了的事》、喜劇片《末路狂花錢》、愛情片《穿過月亮的旅行》等三部國產影片的票房處於300餘萬元至700餘萬元區間。張彤表示，五一檔新片各具特色，最終票房格局取決於各影片上映後的口碑和熱度能否「破圍」。



於5月1日內地上映。電影《維和防暴隊》將

將開拍《無窮之路4》 陳貝兒望有異地情緣

香港文匯報訊（記者子棠）陳貝兒憑主持《無窮之路》及《嫁到這世界邊端》系列人氣高企，獲旅行社邀請擔任年度品牌代言人，並於昨日舉行簽約儀式。貝兒表示因節目效應，這幾年的確到過很多不同的地方，亦多了很多工作機會，相當感恩。

貝兒因主持的節目經常周遊世界，即將還要開拍《無窮之路》第四輯，她透露除了會繼續是艱辛之旅，還會到更深入的地方取景；而此行預計要離港兩個月時間。

為了工作，貝兒平均每年有200多日不在香港，她笑言家裏兩隻愛貓已有投訴，有點認不到她了，並且已5年沒有去過旅行，因此也很想有個家庭旅行。她透露最希望是到南極探索，但如果是拍節目形式就更感期待，並謂：「拍節目的精神狀態會長期處於亢奮高漲，而自己旅行就很relax，兩者我都很喜歡；我還很希望拍攝飲食節目，因看到主持人都很开心，也想過幾時輪到自己可以拍這類舒服和輕鬆的節目。」

問到單身的她可想有異地情緣？她直言：「我都很想在旅途中有此機緣，奈何只有驛馬星動、桃花未動過，我都盡了力，要看緣分；正如我主持《嫁到這世界邊端》，都係替人開心高興，自己得個「恨」字。」笑指不如建議公司開個節目《尋姻緣》；她即認同說：「好呀！」



陳貝兒預計離港兩個月拍《無窮之路4》。

陳自瑤激動談「出軌」話題

香港文匯報訊（記者達里）由陳自瑤（YoYo）、賴慰玲、黎諾懿及羅天宇主持的綜藝節目《香港婚後事》，首集就請來同劇《婚後事》男主角羅子溢做嘉賓，5人暢談因拍劇變成好友，諾懿更不避忌地直接問羅子溢與太太楊茜堯姊弟戀的因由。子溢大方分享道：「當時我覺得需要一個成熟女人在身邊，可以令自己成長得快些，而且又有安全感。」羅子溢直認有時會跟太太冷戰，又分享他們處理爭拗的手法，他說：「方法是第一時間讓步，我以前是會拗的，現在家中所有濕碎事我都不會理，總之地決定就對的。」子溢笑稱太太的處理方法反而是睡醒再算，說：「我太太一遇到問題，會話唔好講，等瞓醒先（處理）。」

至於5人在節目中討論得最熱烈的話題是「肉體出軌」與「精神出軌」，YoYo一聽到題目即斬釘截鐵地表示兩樣都不行。諾懿就反駁只是想，YoYo就一臉認真反問他：「如果太太同你一齊，她不停想第二個男人，你接唔接受到？如果老婆出完軌一次返來，你接唔接受到？」令諾懿陷入苦思，YoYo再追問諾懿：「如果她鍾意了另一個，雖然她返屋企，但個心已經飄走了，咁又得唔得？」

黎諾懿被陳自瑤問到口啞啞。



黃劍文「找數」與過百歌迷BBQ聚會

香港文匯報訊（記者子棠）黃劍文自參加《中年好聲音2》比賽後，歌迷人數倍增，他曾承諾得獎後會同歌迷舉辦BBQ聚會，日前終於「找數」，歌迷更為是次聚會



把會名改為「Kimchi Family」，令劍文相當感動，高呼：「我終於有個大家庭！」

劍文表示：「一向歌迷聚會都係以歌會友，首次與過百歌迷一起BBQ，感覺好興奮，不過亦很耽歌迷熱，但歌迷就好sweet話幾熱都要陪我，令我好感動。」歌迷們還悉心地在現場布置打卡位，當劍文到達現場後，過百歌迷送上熱烈歡呼，又相當有心思地大合唱《凡星》送給他，而這首歌對劍文分外有意義，因為是他在比賽時候進入三強的必殺歌，劍文聽到這首歌時都禁不住眼濕濕。

雖然當日天公不造美，活動要由露台移師到室內進行，劍文認為反而更親密，所有歌迷圍着自己唱歌，感覺有好多愛包圍着自己，還能近距離看到歌迷臉上的燦爛笑容，大家像回到小朋友一樣。

黃劍文以歌會友。